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7.  Explique brevemente como un ruteador, conoce la dirección de red a la que va direccionado 
un paquete de datos, tome como ejemplo la dirección de destino 172.16.135.87 con máscara 
255.255.128.0. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

8.  Explique para que se utiliza el concepto de número de puertos en la arquitectura TCP/IP y de 
un ejemplos por cada protocolo que lo utiliza. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

9.  Enumere los componentes de una red inalámbrica (LAN indoor), explique las características 
que diferencias a las distintas tecnologías utilizadas. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 
10.    Explique brevemente en que consiste IPv6. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 
11.  Reescriba la dirección IP: Fe80:0001:0000:0000:0000:4cff:fe43:172f, utilizando “::” 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 
12.  Reescriba la dirección IP: Fe80:0010:000A:00B0:0000:4cff:fe43:172f, simplificando “0” 

 …………………………………………………………………………………………………………. 
 
Problema 1 (20 puntos).- 

Asigne direcciones lógicas IPv4, a cada una de las subredes que pertenecen a la red empresarial que se 
muestra en el gráfico A. Considere un espacio de direcciones manuales o fijas en cada segmento para los 
equipos de networking, servidores y otros equipos que proporcionan servicios informáticos; y establezca, el 
rango de direcciones dinámicas para los computadores que se utilizan por los empleados. Utilice sus 
conocimientos de IPv4 y subnetting, no utilice VLSM. Puede utilizar máximo dos direcciones de red IPv4. 

Problema 2 (20 puntos).- 

Asigne direcciones lógicas IPv4, a cada una de las subredes que pertenecen a la red empresarial que se 
muestra en el gráfico B. Considere un espacio de direcciones manuales o fijas en cada segmento para los 
equipos de networking, servidores y otros equipos que proporcionan servicios informáticos; y establezca, el 
rango de direcciones dinámicas para los computadores que se utilizan por los empleados. 
Utilice sus conocimientos de IPv4, subnetting y VLSM. Solo puede utilizar una dirección de red IPv4. 



 
 

 


